Контрольная 2, вариант 2

82. Вода течёт в горизонтально расположенной трубе переменного сечения. Скорость воды в широкой части трубы 
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20 см/с. Определить скорость в узкой части трубы, диаметр которой в 1,5 раза меньше диаметра широкой части.
92. По трубе течет машинное масло. Максимальная скорость, при которой движение масла в этой трубе остается ещё ламинарным, равна 
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3,2 см/с. При какой скорости движение глицерина в той же трубе переходит из ламинарного в турбулентное?
102. К вертикальной проволоке длиной l=5 м и площадью поперечного сечения S=2 мм2 подвешен груз массой 5,1 кг. В результате проволока удлинилась на 
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0,6 мм. Найти модуль Юнга материала проволоки.

112. В баллоне объемом V находится смесь кислорода и гелия. Число молекул кислорода N1, а число молекул гелия N2=1,2∙1021. Температура смеси Т=530 К, давление смеси p=250 Па, среднее значение молярной массы смеси 
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22 кг/кмоль. Определить объем V.

122. Из баллона объёмом V=60 л, содержащего сжатый воздух при давлении p1=7,5 МПа и температуре t1, постепенно выпускают массу воздуха m=2,6 кг. После закрывания крана давление воздуха в баллоне p2=3,5 МПа, температура t2= –250C. Определить температуру t1. Средняя молярная масса воздуха µ=0.029 кг/моль.

132. Двухатомный газ при давлении p1=440 кПа имел объём V1=0,83 м3, при давлении p2=120 кПа – объём V2=0,39 м3. Переход от первого состояния ко второму был сделан в два этапа: сначала по изотерме, а затем по изохоре. Определить приращение внутренней энергии ∆U.

142. Газ, совершающий цикл Карно, получает теплоту 84 кДж. Какую работу совершает газ, если температура нагревателя в три раза выше температуры охладителя?
152. Кусок льда массой 200 г, взятый при температуре –10°С, был нагрет до 0°С и расплавлен, после чего образовавшаяся вода была нагрета до температуры 10°С. Определить изменение энтропии льда.
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